
(CP107D – Pin 2/2022)

POTONGAN BAGI BULAN TAHUN

A. BUTIR-BUTIR PEMBAYAR

1. No. Rujukan (No. Pendaftaran Syarikat/Perniagaan)

2. No. Cukai Pendapatan (Mandatori)

3. Nama Penuh Syarikat Pembayar

4. Alamat Surat Menyurat

B. BUTIR-BUTIR PEMBAYARAN

1. Jumlah Potongan Cukai 2% Di Bawah Seksyen 107D RM

2. Bilangan Penerima 3. Bayaran di Pusat Bayaran
(sila nyatakan)

4. No. Cek 5. Tarikh Cek 6. Amaun Cek RM

C. AKUAN PEMBAYAR

1. Nama Penuh 2. No. Kad Pengenalan Baru

3. Jawatan 4. Tandatangan

5. No. Telefon 6. Tarikh

7. Alamat e-mel (sila isi alamat e-mel yang digunakan untuk penghantaran borang
CP107D-Pin 2/2022 dan Lampiran CP107D(2))

8. Cop Rasmi Syarikat Kegunaan Pejabat
Kod Bayaran : 394

Tarikh Resit : _____________________

No. Resit : _____________________

Nota :
1. Jika pembayar atau penerima belum mempunyai nombor cukai

pendapatan, pendaftaran boleh dilakukan di cawangan LHDNM
berdekatan atau melalui e- Daftar di https://edaftar.hasil.gov.my/

2. Syarikat pembayar dikehendaki mengisi Borang CP107D – Pin
2/2022 dalam bentuk PDF dan Lampiran CP107D(2) dalam format
Excel dengan lengkap dan mengemukakan melalui e-mel ke pusat
bayaran seperti di bawah sebelum pembayaran dibuat.Pengemukaan
borang dan lampiran secara e-mel adalah perlu bagi bayaran di
kaunter bayaran atau secara pos.

Pusat Bayaran Alamat e-mel

Pusat Bayaran Kuala Lumpur pbkl-cp107d@hasil.gov.my
Cawangan Kuching pbkc-cp107d@hasil.gov.my
Cawangan Kota Kinabalu pbkk-cp107d@hasil.gov.my

**Sekiranya e-mel dihantar ke Pusat Bayaran Kuala Lumpur,
pembayaran hanya boleh dibuat di Pusat Bayaran Kuala Lumpur
sahaja.

3. Salinan e-mel perlu dilampirkan semasa membuat bayaran untuk
pengesahan dan semakan oleh pusat bayaran sebelum resit
dikeluarkan.

4. Bayaran potongan cukai 2% hendaklah diremitkan kepada KETUA
PENGARAH HASIL DALAM NEGERI selewat-lewatnya pada hari
terakhir bulan berikutnya.

5. Cek hendaklah dipalang dan dibayar kepada KETUA PENGARAH
HASIL DALAM NEGERI. Cek yang dibayar oleh bank di luar
Malaysia tidak akan diterima.

6. Bayaran hanya boleh dibuat di kaunter bayaran atau melalui pos
seperti alamat berikut:

SEMENANJUNG MALAYSIA
Lembaga Hasil Dalam Negeri Malaysia
Pusat Bayaran Kuala Lumpur
Tingkat 15, Blok 8A
Kompleks Bangunan Kerajaan
Jalan Tuanku Abdul Halim
Karung Berkunci 11061
50990 Kuala Lumpur

SABAH & WP LABUAN
Lembaga Hasil Dalam Negeri Malaysia
Cawangan Kota Kinabalu
Pusat Bayaran Kota Kinabalu
Wisma Hasil
Jalan Tunku Abdul Rahman
88600 Kota Kinabalu Sabah

SARAWAK
Lembaga Hasil Dalam Negeri Malaysia
Cawangan Kuching
Pusat Bayaran Kuching
Unit Operasi Kutipan Cukai
Aras 1, Menara Hasil
No. 1, Jalan Padungan
93100 Kuching Sarawak

LEMBAGA HASIL DALAM NEGERI MALAYSIA

BAYARAN POTONGAN CUKAI 2% OLEH SYARIKAT PEMBAYAR KEPADA
EJEN, PENGEDAR ATAU PENGAGIH (INDIVIDU PEMASTAUTIN)
DI BAWAH SEKSYEN 107D AKTA CUKAI PENDAPATAN 1967
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